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Na frase “Ufa! Não aguentava mais usar esta roupa”, a interjeição “Ufa!” possui sentido 
de: 
A) dor 
B) medo 
C) apelo 
D) alívio 
E) surpresa 
Alternativa correta: D 
 
Qual das palavras a seguir possui um erro de acentuação gráfica? 
A) Albúm 
B) História 
C) Judiciário 
D) Matemática 
E) Escritório 
Alternativa correta: A 
 
 
Assinale a alternativa cujas palavras preenchem respectivamente as lacunas da 
afirmação a seguir de forma CORRETA. 
As mulheres podem praticar ____________ esportes. Também é direito 
____________ocupar lugares de liderança e assumirem as ____________ decisões. 
A) quaisquer – delas – próprias. 
B) qualquer – delas – próprios. 
C) quaisquer – a elas – própria. 
D) qualquer – elas – próprias. 
E) nenhuma das alternativas 
Alternativa correta: A 
 
 
“...eu andava...”; “...eu ando...”, “...andarei...”O verbo andar foi aplicado em três tempos 
que são respectivamente: 
A) presente, futuro e passado 
B) passado, presente e futuro 
C) passado, futuro e presente 
D) futuro, presente e passado 
E) passado, passado, futuro 
Alternativa correta: B 
 
 
O antônimo da expressão “destruir” é:  
A) Omitir 
B) Devastar 
C) Preservar 
D) Comprometer 
E) Refletir 
Alternativa correta: C 
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O grau diminutivo é corretamente aplicado em: 
A) casinha, solzão, filhinhos 
B) casinha, solzinho, filhinhos 
C) casarão, solzinho, filhinhos 
D) casinha, solzinho, filhozinhos 
E) cazinha, solsinho, filhosinhos 
Alternativa correta: B 
 
Assinale, a seguir, a palavra que está com a ortografia INCORRETA. 
A) Exílio 
B) Sosego 
C) Soledade 
D) Serenidade 
E) Exceto 
Alternativa correta: B 
 
Assinale a alternativa que apresenta um sinônimo do vocábulo “vulneráveis” 
A) blindados 
B) suscetíveis 
C) inatacáveis 
D) responsáveis 
E) exemplares 
Alternativa correta: B 
 
Na frase “Estudou duro, portanto, obteve a merecida aprovação” a palavra sublinhada 
tem sentido de: 
A) Conclusão 
B) Alternância 
C) Negação 
D) Restrição 
E) Adição 
Alternativa correta: A 
 
“O indivíduo estava excessivamente cançado devido ao ritmo acelerado do trabalho.”  
Na frase apresentada, a palavra incorretamente grafada é: 
A) Indivíduo 
B) Excessivamente 
C) Ritmo 
D) Cançado 
E) Acelerado 
Alternativa correta: D 
 
Igor ganhou de seu irmão um carro avaliado em R$50.000,00. Após um acidente de 
trânsito, foi constatado que os danos causaram uma redução de 25% no valor do 
veículo. Após o ocorrido, o valor do carro de Igor está avaliado em:  
A) R$ 40.000,00 
B) R$ 45.000,00 
C) R$ 35.000,00 
D) R$ 35.000,00 
E) R$ 37.500,00 
Alternativa correta: E 
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Com R$1.800,00 Carlos comprou 12 cadeiras, sendo que uma cadeira ele venderá para 
João pelo exato preço que pagou na unidade. Nesse sentido, Carlos deve vender a 
cadeira a João por:  
A) R$100,00 
B) R$120,00 
C) R$140,00 
D) R$150,00 
E) R$170,00 
Alternativa correta: D 
 
Assinale a alternativa que contém o resultado da metade do triplo de 65: 
A) 82,5 
B) 87,5 
C) 50 
D) 97,5 
E) 92,5 
Alternativa correta: D 
 
Em um supermercado, foram desperdiçados 75 quilos de carne em 6 dias. Se o 
supermercado manter o mesmo desperdício, quantos quilos serão desperdiçados em 
um mês de 30 dias? 
A) 175 quilos 
B) 275 quilos 
C) 375 quilos 
D) 475 quilos 
E) 585 quilos 
Alternativa correta: C 
 
Observe a seguinte expressão:(x + 2)² – x(x + 4). Simplificando a expressão dada, é 
possível encontrar: 
A) - 4 
B) 2 
C) 4 
D) 8 
E) 0 
Alternativa correta: C 
 
Assinale, a seguir, a solução adequada ao produto notável (x – 3)² 
A) x² + 9 
B) x² -9 
C) x² + 6x - 9 
D) x² - 6x + 9 
E) x² +3 
Alternativa correta: D 
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Certo dia na empresa em que trabalha, uma pessoa descobre que apenas 2/3 dos 
funcionários estão presentes e o resto, em home-office. Se a empresa possui 60 
funcionários, a quantidade de pessoas em home-office é de: 
A) 10 
B) 15 
C) 20 
D) 40 
E) 45 
Alternativa correta: C 
 
Para carregar tijolos foi utilizado um carrinho de mão que consegue levar, no máximo, 
58 tijolos. Se existe um total de 1.450 tijolos, e o carrinho de mão sempre foi cheio, para 
levar todos os tijolos o número de viagens a serem feitas é de: 
A) 22 
B) 23 
C) 24 
D) 25 
E) 28 
Alternativa correta: D 
 
Pedro possui R$ 180,00. Seu irmão, Paulo, possui o dobro dessa quantia. O valor que 
Paulo possui é: 
A) R$ 90,00 
B) R$ 180,00 
C) R$ 240,00 
D) R$ 360,00 
E) R$ 390,00 
Alternativa correta: D 
 
A quantidade de copos de 250 ml que uma jarra de 2 litros cheia consegue encher é 
igual a: 
A) 8 
B) 10 
C) 12 
D) 14 
E) 16 
Alternativa correta: A 
 
São ações que evitam cair em fraudes na internet, EXCETO: 
A) Sempre verificar o nome presente no domínio da página antes de realizar qualquer ação 
B) Verificar se há erros de digitação, designs malfeitos e outros problemas no site 
C) Procurar pelo cadeado HTTPS na barra de endereços 
D) Analisar o site no status do Google (Padrão/Informações ou Não seguro/Não seguro ou 
Perigoso) 
E) Verificar se tem uma imagem de selo na página, pois toda loja virtual que apresenta a 
imagem de um selo é confiável 
Alternativa correta: E 
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Assinale a alternativa que apresenta um hardware de um computador 
A) Sistema Operacional 
B) Aplicativo de Edição de Texto 
C) Gerenciador de Tarefas 
D) Placa mãe 
E) Firewall 
Alternativa correta: D 
 
O Microsoft Office é uma suíte de aplicativos amplamente utilizada que engloba 
diversos softwares. Qual software do Microsoft Office é um aplicativo de criação de 
apresentações que permite criar slides e adicionar textos, imagens, gráficos e 
animações, sendo muito utilizado para fazer apresentações acadêmicas e 
empresariais? 
A) Microsoft Outlook 
B) Microsoft PowerPoint 
C) Microsoft Excel 
D) Microsoft Word 
E) Microsoft Publisher 
Alternativa correta: B 
 
Ao permitir salvar um documento, normalmente, cada software tem um padrão de 
extensões que é o que define a característica daquele documento de como ele poderá 
ser aberto ou modificado. Assinale a alternativa que contém formatos de extensão 
exclusivos de softwares de planilha, como por exemplo o Microsoft Excel.  
A) xls, csv, doc 
B) doc, pdf, xls 
C) ppt, csv, xlsm 
D) xls, xlsx, xlsm 
E) pdf, ppt, xlsx 
Alternativa correta: D 
 
Para a utilização de fórmulas no Microsoft Excel é necessário iniciar a fórmula com: 
A) + 
B) - 
C) * 
D) = 
E) > 
Alternativa correta: D 
 
Sobre o Título I - Dos Fundamentos do Estado, Artigo 3º da Constituição do Estado de 
São Paulo "O Estado prestará assistência jurídica integral e gratuita aos que 
declararem..." 
A) insuficiência de recursos 
B) desconhecimento das leis 
C) desconhecimento dos protocolos 
D) insuficiência acadêmica 
E) nenhuma das alternativas anteriores 
Alternativa correta: A 
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Da Constituição do Estado de São Paulo Sobre o Título II - Da Organização dos Poderes, 
CAPÍTULO I - Disposições Preliminares Artigo 5º, "São Poderes do Estado, 
independentes e harmônicos entre si, ..." 
A) o Legislativo, o Executivo e o Judiciário 
B) o Executivo e o Judiciário 
C) o Legislativo e o Judiciário 
D) Somente o Executivo 
E) Somente o Judiciário 
Alternativa correta: A 
 
Sobre o Capítulo VII – Da Proteção Especial – Seção I – Da Família, da Criança, do 
Adolescente, do Idoso e dos Portadores de Deficiência – Artigo280, "É assegurado, na 
forma da lei, aos portadores de deficiências e aos idosos, acesso adequado ..."  
A) aos espaços públicos como banheiros somente 
B) aos logradouros e edifícios de uso público, bem como aos veículos de transporte coletivo 
urbano 
C) aos festivais culturais 
D) aos shows promovidos pelas prefeituras e Estado 
E) nenhuma das alternativas anteriores 
Alternativa correta: B 
 
Sobre a LEI Nº 10.261, DE 28 DE OUTUBRO DE 1968, TÍTULO II - DO PROVIMENTO, DO 
EXERCÍCIO E DA VACÂNCIA DOS CARGOS PÚBLICOS - CAPÍTULO I - Do Provimento, 
Artigo 11, os cargos públicos serão providos por:  
A) nomeação, transferência, reintegração, acesso, reversão, aproveitamento e readmissão  
B) transferência, reintegração, acesso, reversão, aproveitamento e readmissão  
C) reintegração, acesso, reversão, aproveitamento e readmissão  
D) acesso, reversão, aproveitamento e readmissão  
E) reversão, aproveitamento e readmissão  
Alternativa correta: A 
 
Segundo o DECRETO Nº 60.428, DE 08 DE MAIO DE 2014 - CÓDIGO DE ÉTICA DA 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA ESTADUAL - Artigo 1º - Todos os agentes da 
Administração Pública do Estado de São Paulo têm deveres éticos aos quais aderem 
automaticamente no momento de sua investidura. Além de observar os princípios da 
legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade, eficiência, interesse público, 
cortesia, razoabilidade, finalidade e motivação, devem pautar-se pelos padrões da ..." 
A) moral  
B) juízo de valores  
C) bons costumes  
D) ética  
E) sociedade  
Alternativa correta: D 
 
 


